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AFGANISTAN

kultúrny okruh cez Kábul, Bamyan, Mazar a Herát

Termín: 15.09. - 24.09.2027

Cena: 3 750 € 3 350 € -400 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 10

Náročnosť: Vysoká

Garant: Matej Peluha

Informácie

ŠPECIÁLNA EXPEDÍCIA

Cesta do Afganistanu nesie určité riziká, v krajine sme ale už boli a spolu s našim lokálnym fixerom sa
vieme postarať o bezpečný prechod. Ide o jednu z najintenzívnejších a najúžasnejších krajín na zážitky.
Krajinu aktuálne ovláda Taliban a afgánska kultúra je veľmi tradičná. Treba dodržiavať viacero
pravidiel, ktoré je nutné akceptovať bez výnimky. Vojna v krajine nie je a pokiaľ má človek všetky
povolenia ako aj paštúnsky hovoriaceho kvalitného sprievodcu, Taliban všeobecne zámerne problémy
turistom nerobí. Je ale nevyhnutné držať sa pravidiel, pre čo najvyššiu bezpečnosť skupiny ako aj
bezproblémový prechod. Cestovať budeme vo veľmi malej skupine ľudí. 

Pri prihlásení na zájazd pred potvrdením objednávky požadujeme pohovor záujemcu s garantom zájazdu.
CK BALOO neberie zodpovednosť za zmeny programu skrz bezpečnostnú situáciu.

Jednu noc spíme v jednoduchom reštauračnom zariadení a je potrebné si doniesť spacák.

Výhoda zájazdu: max. 6-10 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Kábul

Vitajte v hlavnom meste Afganistanu. Kábul je najviac uvoľnené mesto čo sa týka aktuálnych pravidiel a
veľa žien tu ani nenosí burky, čo je inak v Afganistane povinné. Navštívime živelné trhy vrátane vtácieho,
ktorý je azda najznámejší. Ak nám vyjde čas pôjdeme si urobiť fotografiu na storočný drevený foťák alebo
múzeum mín kde si viete podržať samovražednú vestu. Taktiež nevynecháme krásnu modrastú mešitu
Sakhi, ktorá ozaj ohúri svojou architektúrou.

3. priesmyk Salang

Unikátny prechod autom skrz horský priesmyk Salang je zážitok do konca života. Sovietský zväz tu postavil
sieť tunelov a ciest, tie sú však bez vetrania a moderných bezpečnostných prvkov. Ide o cestu pre pravých
dobrodruhov, ktorí chcu zažiť nezabudnuteľné. Denne tu prejdú stovky áut aby sa previezli medzi mestami
a výhľady okolo vyrazia dych.

4. Mazar e Sharif - Balkh

Hneď ráno začíname tým najdôležitejším prečo sme sem prišli. Afgánci veria, že 1. šíítsky imám Alí je
pochovaný tu v Mazare. Zbytok šíítskych moslimov po celom svete verí, že jeho telo leží v irackom Najafe,
tu však viera hovorí inak. Mešita patrí svojim dizajnom k legendárnym a nesie nádherné modré mozaiky. V
okolí mesta nevynecháme ani staroveké mesto Balkh, ktoré patrí k najposvätnejším pre Zoroastrizmus.
Pokocháme sa historickými ruinami a nasajeme túto unikátnu atmosféru, ktorú zažije ozaj málokto.

5. prelet Mazar - Kábul

Podľa časových možností sa presunieme z Mazaru do Kábulu a využijeme čas v oboch mestách.
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6. Kábul - Bamyan

Víta nás Bamyan, malé mestečko známe svojimi 55 metrovými sochami Buddhov vytesanými do skaly. Tie
však Taliban zničil v roku 2001 a ostal po nich len prázdny priestor v skale. Čas v Bamyane využijeme aj na
návštevu Sultána, usmievavého chlapíka, ktorému v rámci charitatíveho projektu pomáhame zaviesť vodu
do domu. Pozrieme sa na hotovú prácu a dáme si s ním tradičnú hazarskú večeru. Pred odchodom z
Bamyanu nazrieme aj do najchudobnejších rodín, ktoré stále žijú v jaskyniach.

7. Bamyan - Band e Amir - Kábul

Navštívime Národný park Band-e Amir. Je to prírodný skvost a jeho modré až azurové jazerá vo výške okolo
3000 m.n.m. v obklopení hôr sú neuveriteľné. Práve na týchto jazerách obehli svet známe obrázky ako sa
vojaci Talibanu spolu s kalašnikovmi a raketometmi vozia hromadne na šlapacích lodičkách v tvare labute.
Voda bude ľadová ale otužilci sa môžu osviežiť. Poobede sa prinavrátime späť do Kábulu.

8. Kábul - Herát

Celý deň máme čas na najhistorickejšie mesto Afganistanu. Preletíme z Kábulu do Herátu. Navštívime
nádhernú Modrú mešitu a taktiež pevnosť Alexandra Veľkého. Herát, zlatý klenot západného Afganistanu,
ohúri svojou bohatou históriou a kultúrou. Mesto pulzuje energiou svojich farebných bazárov a
každodenného života, v ktorom sa miešajú tradičné remeslá. Herát je zrkadlom afgánskeho historického
dedičstva, ktoré láka návštevníkov svojou jedinečnou atmosférou a nesmierne fascinujúcou architektúrou.
Náš čas využijeme aj na návštevu sirotinca, ktorý tu podporujeme.

9. Herát - Kábul

Letecký presun do Kábulu. Rozlúčime sa s hlavným mestom a pozrieme si čo sme ešte v Kábule nestihli.

10. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


